

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма «Містобудування», що реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри містобудування АХІ ОДАБА у відповідності до вимог сучасного розвитку галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та Стандарту вищої освіти зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування». Унікальність програми полягає в її методиці, яка розроблена на основі вивчення та творчого використання досвіду зарубіжних архітектурних шкіл (The Karlsruhe Institute of Technology, Німеччина; University of Cambridge department of architecture and history of art, London metropolitan university, Великобританія тощо), робіт вітчизняних і зарубіжних фахівців-практиків, напрямків міжнародних наукових досліджень. А також можливість навчання та стажування в закордонних вищих навчальних закладах – міжнародна академічна мобільність (ENSA-Marseille, Франція; KIT Карлсруе, Німеччина).

Освітня програма «Містобудування» складена логічно та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Її мета формування професійних знань та умінь у галузі архітектури і містобудування, та визначені компетентності, які повинен засвоїти здобувач, відповідають сучасним потребам та принципам сталого розвитку міст і регіонів.

В цілому, судячи з наявного кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення вважаю, що освітньо-професійна програма «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» відповідає сучасним вимогам галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та забезпечує якісну підготовку фахівців.

Головний архітектор проектної студії «Бельєтаж»  
Член Національної спілки архітекторів України  
Лауреат Державної премії України,  
Заслужений архітектор України



Беліков Ю.В.